

淇滨晚报

我省实行医疗“全省一证通”

据新华社郑州1月31日电(记者 单纯刚)河南省从2月1日起实行医疗“全省一证通”,参加新型农村合作医疗的农民可以在省内任何新农合定点医院就诊,并按照同级医疗机构报销比例报销。

记者从刚刚出台的《河南省新型农村合作医疗统筹补偿方案》中了解到,从今年起,河南省新型农村合作医疗筹资水平由以前的人均50元提高到100元,财政补助标准从40元提高到80元。今年参加新型农村合作医疗的农民看病住院(大额)报销封顶线由1万元提高到3万元。新的方案中,恶性肿瘤、慢性病、糖尿病、器官移植等特殊病种大额门诊医疗费用也纳入了大病统筹基金的支付范围,按照一定比例或按年度定额包干的办法给予补偿。门(急)诊检查费用也可纳入住院费用一并补偿。另外,对于今年元月份发生的大病还可以按照新的方案进行回补。

2008年2月1日 星期五 农历丁亥年十二月廿五 今日8版 总第1438期 网址://www.hbrb.com.cn 国内统一刊号:CN41-0090 鹤壁日报社主办 热线:3313880

电力客户要服从调度命令

工业用电须让居民生活用电

本报讯(记者 肖广军 通讯员 申军)1月30日,我市召开当前电力供应紧张形势及有关应对措施通报会,市发改委要求全市上下要携手联动,电力客户要坚决服从调度命令,共渡当前

因电煤供应紧张、冰冻等诸多因素造成的缺电难关。

据了解,我市目前电力负荷缺口在10万千瓦至15万千瓦之间。1月24日,河南省电力公司下达了2008年第一号调度令,明确要求从即日起要保障城乡居民生活用电,不得对居民生活用电采取限电措施。1月29日和1月30日,我市浚县、淇县电厂因缺原料停止发电,进一步加大了我们的用电缺口,

给我市工业错峰、让峰带来更大的压力。鹤壁供电公司为保证鹤壁供电区的有序供电,电力调度对我市工业采取了“错峰、避峰,并在用电高峰期执行分时段限电命令”的措施。

市发改委要求,各企业要积极主动配合落实“先错峰,后避峰,工业用电让居民生活用电,保重点单位、重点企业用电”的措施,全力以赴,保障全市电网安全稳定运行和电力有序供应。

今日看点

热心助人三十年

▲2版/鹤壁新闻

陷阱,诱惑背后的猫儿腻

▲3版/鹤壁新闻

万众一心 搏击冰雪

▲4版/特别报道

帮你吃出健康来

▲8版/生命关怀

总值班 吕游
编辑 郭红艳



过新年送福娃

1月31日,新区的齐女士展示活灵活现的福娃挂饰。

今年是奥运年,过年送“福”图的就是喜庆、吉祥,而福娃因“福”字得名,今年的福娃挂饰成了一道亮丽的风景。 记者 李国庆 摄

一流名店 一流技术 超低价位 超值享受 印象新潮 传奇名店

新潮传奇专业美发机构技术总监刘鑫向全市新老客户拜年!

祝全市人民新年快乐、吉祥如意、合家欢乐!



技术总监刘鑫先生



地址:新区新世纪广场东区步行街(检察院小高层住宅区西门对面) 咨询热线:0392-3297988 13939284398